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KÖRÜLMÉNYEK: 
2017. évben megalakult az RS Feva osztályszövetség, amely célul tűzte ki, hogy szervezze, 
népszerűsítse és összefogja a magyarországi RS Feva Vitorlás osztály életét. Az 
osztályszövetségnek célja, hogy belátható időn belül támogatott ifjúsági utánpótlás flottává fejlessze a 
magyarországi RS Feva osztályt, valamint nemzetközi szintű utánpótlás osztályként jelenjenek meg 
az osztályban versenyző vitorlázók. 
 
Az osztály alapvető feladata, hogy népszerűsítse a kétszemélyes verseny és kedvtelésű célú jolle 
vitorlázást a 10-19 éves korosztályban. 
 
2024-ben az RS Feva osztály nemzetközi programját illetően igen aktív volt. Több klub is részt vett 
külföldi versenyeken, hazai nemzetközi regattákon. A magyarországi nemzetközi versenyen 4 külföldi 
versenyző vett részt (EK), külföldi versenyen 14 az osztályban tartozó gyermek indult (EK-k).  
 _________________________________________________________________________________ 
 
RSFEVAEUROPEANS.HU  
Az RS Feva osztályszövetség 2020 februárjában elindította az RSFEVAEUROPEANS.HU oldalt, ahol 
elsősorban az osztály és az általa szervezett rendezvények versenyek eredményei, kiírásai, promóciói 
vannak. Az RSFEVAEUROPEANS.HU angolul is elérhető. Az oldallal párhuzamosan elindult 
facebook felületünk is, ahol folyamatosan hírt adtunk az osztály aktivitásáról. Az FB oldalon helyszíni 
online streem-et közvetítettünk az EC futamairól, eseményeiről. Az osztályszövetség versenyein 
bevezettük a wiber csoportot, amely folyamatosan hírt ad a versenyzőknek kísérőknek a verseny 
eseményeivel kapcsolatban. Az osztály versenyein a Racing Rules of Sailing aplikációt használtuk. 
_________________________________________________________________________________ 
 
RS FEVA RENDEZVÉNYEK TÁMOGATÓI: 
2024-ben ismét volt hivatalos szponzora az osztály egyes rendezvényeinek. Az osztály kiemelt 
rendezvényeit a VGYE és az MVSZ közösen szervezte. Az osztályt EK-ját és OB-ját 2024-ban 
támogatta: A Magyar Állam, az RS Sailing Kft., Pipers Communication Kft, Ponyvaregény Kft, a Náray 
NRV Kft (Live PR). Az osztály Balatonmáriafürdőn rendezett ranglista versenyét az IMG Solution 
valamint  Balatonmáriafürdő önkormányzata támogatta. 
 
  
Az RS FEVA OSZTÁLY KÖZGYŰLÉSEI 2024: 
Az osztály az idei évben egy közgyűlést tartott. A közgyűlés témái elsősorban az osztály 
versenyrendezésének és a 2024 illetve 2025 évi versenyeivel voltak kapcsolatosak A közgyűlésen 
született döntésekről a jegyzőkönyv illetve a határozatok adnak számot.  
 
A közgyűléseken a jelenlévők elhatározták, hogy az osztály aktivitását további eszközökkel is növelni 
kívánják. 2025-re is világverseny rendezési jogát pályázzák majd, a VGYE-vel és az MVSZ-el 
közösen, valamint több közös aktivitást terveznek a klubokkal (pl. közös hazai és külföldi edzőtábor, 
coach clinic, külföldi versenyen való részvétel). 
 
A közgyűlés értékelte az osztály 2024-as eredményeit, és felkérte az osztály elnökét, hogy adja be az 
MVSZ-hez a szükséges dokumentumokat.  
 
Az idei évben az osztály VR módosítást is beadott a fiatal korosztály értékelésének érdekében. 
  



 

Dátum szerinti sorrendben az elfogadott határozatokról a mellékelt jegyzőkönyvek és egyéb 
dokumentumok adnak pontos tájékoztatást. 
 
2024. RS FEVA VERSENYEK: 
 

ÖSSZES NEVEZÉS 2024-BEN (NEMZETKÖZI ÉS HAZAI MVSZ VERSENYRENDSZERBEN LÉVŐ 
VERSENYEK) 

KLUB RIMINI 
EK GARDA TELEPI 

PÖFFÖS
IMG 

SOLUTION 
KUPA 

BYC 
KUPA OB MAGYAR 

EK 
CSEH 

EK 
JUNIOR 

BALATON 
KUPA 

ÖSSZESEN

Vagabund 4 4 6 6 6 6 6 6 8 52 

VGYE 0 0 11 9 11 11 11 0 5 58 

BMF VSE 0 0 9 7 7 9 9 0 9 50 

KYK VSE 0 0 1 1 1 1 1 0 1 6 

TVSK Alsóörs 0 0 6 6 6 6 6 0 0 30 
Holtpont 0 0 4 4 4 4 4 0 4 24 
BYC 0 0 8 6 6 8 8 0 8 44 

FVLA 0 0 1 1 1 1 1 0 1 6 

Összes nevezés 4 4 46 40 42 46 46 6 36 270 
 
 
RS Feva által betöltött szerep a magyar vitorlás utánpótlás nevelésben/versenyrendszerben. 
Előnyök:  

- modern vitorlázatú 2 személyes hajó 
- milyen skilleket fejleszt: csapatban vitorlázás, bliszter használat,  
- 11 éves kortól 19 éves korig 
- A csapat összsúlya 90-100 kg 
- Jelentős számú lány és vegyespáros versenyző az RS Fevában 
- Alacsony fenntartási költségek, „sérülésmentes test”, egyszerű felszerelés 
- Jelentős flottában való hazai/nemzetközi versenyzési lehetőség alacsony költségen. 

Európában elterjedt belépő szintű versenyflotta 
- Felkészítő hajó 29er-re, valamint a többtestű osztályokra 
- Belépő szintű versenyhajó kétszemélyes csapatoknak (nem mindenki akar egyedül 

versenyezni!)  
 
A nemzetközi kitekintésben látszik, hogy az RS Feva belépő szintű kétszemélyes versenyosztály 
népes mezőnnyel, amely kiváló ugródeszka a gyerekek számára a 29er és a többtestű vitorlázás felé!  
 
Jelen dokumentum a Magyar Vitorlás szövetségnek benyújtandó RS Feva osztályszövetségi 
beszámolóhoz készült az RS Feva vitorlás osztály adatainak megismeréséhez. Jelen 
dokumentum tartalmi elemeit a Magyar RS Feva Osztályszövetség közgyűlése jóváhagyta. A 
versenybeszámolók az MVSz előírásai szerint a rendezvényeket követően az MVSz részére 
átadásra kerültek a szervező egyesületek által. 
 
 
Budapest, 2024. október 16. 
 
       Náray Richárd 
       Idényleges, megbízott  osztálykapitány 
       Magyar RS Feva Osztályszövetség 


